

Ипотека, сочинения Сталина, и другие преступления Горобца

Напомним, буквально неделю назад был заключен под стражу Александр Горобец – вместо принятой ранее меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

История повторяется вновь и вновь, правоохранительные ведомства продолжают без устали бороться со злокозненным депутатом АМО.

Уголовное дело, возбужденное год назад в отношении Горобца, не дает покоя местным властям. В мае 2012 его обвинили по ч. 3 ст. 159 УК РФ – мошенничество. Александр Горобец «попался» тогда на том, что приобрел собрание сочинений Иосифа Сталина.

В чеках на покупку, которые депутат предоставил для возмещения расходов, были все данные магазина, кроме ИНН продавца, который не совпадал с реальным. Такое случается, когда собственник ставит «левый» кассовый аппарат, чтобы не платить налоги. Однако председатель комиссии по бюджетной политике Светлана Кажаева, с которой у Горобца терки уже давно, грозно заявила, что он – мошенник, который пытался провести денежные махинации.

За целый год произошло множество событий – Горобца то пытались посадить, то отпускали, то отправляли на психиатрическую экспертизу. Полгода назад депутату все-таки назначили меру пресечения в виде подписки о невыезде, после чего оставили в покое. Но Горобец, по мнению властей, злостно нарушал избранную ему меру – то ипотеку он платит, то в браке оказывается не состоит, то социальных связей у него недостаточно.

В этот раз причину, по которой была изменена мера пресечения, придумать еще не успели. Просто написали смс, приходи, мол, в суд, мы тебя посадим. Адвокат и верный товарищ Горобца Вячеслав Иванец сообщает, что причина здесь достаточно очевидна. Незадолго до ареста депутата ему было предложено стать начальником штаба избирательной кампании Иванца по выборам в Законодательное собрание, на что он ответил согласием. И тут понеслось.

Горобца выдернули прямо из стационара больницы, где он проходил назначенные процедуры для лечения гипертонического криза. Среди присутствовавших при задержании был следователь Следственного комитета Александр Юртин. Прибывший на место ареста Вячеслав Иванец, несмотря на официально предъявленный адвокатский ордер, не был допущен до следственных действий.

Горобец пытался предъявить больничный лист и сигнальный лист приезда скорой помощи, ссылаясь на высокое давление и плохое самочувствие. Сотрудники правоохранительных органов не обратили на это ни малейшего внимания и принудительно вывели депутата.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)